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Ta otoyeia MOV GUVTEAOLV GTNV TOPAYMYIKY O10 °"cia T0. OVOUALOVUE GUVTEAESTEC NG
napoy@yns. o va dtevkoAvvOel 1 aviAvorn TOV,OKOVOLIKOV QOIVOLEVOV TOEIVOLOVLE TOVG

OUVTEAECTEG TNG TOPAYMYNG OF TPELS KATNYOPT ngv npocdopilovtal pe Tovg O6povg

gpyacio, £50p0C Kol KEPAAOLO.
(1) Epyacia: Q¢ epyacio opilovpe v K&&%OM]

TVEVUATIKNG, Y10 TNV TOPAYMOYY KATO 01¢

aypoOTNG MOV OPYMVEL TN Y1, O Sdc»@ doKeEl KTA. TPOGPEPOLV EpPyacia otV

napoyaykn dwdwkacio. Katd mmyv aclo 1 AvBpOTO1 ¥PNGYOTOOVV YVIOGELS TOV

AMEKTNOOV GTO GYOAEl0, GE 01090 1xo7»ég, oto [lavemotuio, aAld kot amd v
) GEMV KOl IKOVOTITMV OV AoKTA 0 AvOpOTOg

eumelpio Tovg ot dovAewd. To o TV
LE TN LOPPMGCT) Kot TNV spmapid%ﬂ

&\@gm’)mvng TPOCTAOELNG, COUOTIKNG KOl
O epydtng mov yriCer éva omiti, o

QAVELDL, VITEONPOS, AMVES, ZOTHRIIA, OdA0GGEC KOODOC Kot T1G 1010TNTEC TOL £0APOVE OV Eivarl
YPNOYEG OTNV Tapay®yK otedikacio. To édagog mhvem 610 omoio ytileTal éva epyooTdslo 1)
éva omitt eivarl mapo 0G¢ ovvteheotg, OmMC eival Kal 1o €50¢pOo¢ TAV® GTO Omoio
QUTPAOVOLV 01 S14.PO MEpyelEG.

o 9 eavOpamivo KePdAato.
(2) 'Edagog (1 I'y): O cvvgk%mg ééaﬁg N YN TephapPAvel T YE@YPAPIKN EKTACY, EML-

3) Ke@ddraro: O TELESTIG KEQPAAOO TtepAapPdvel OAa Ta TPOIOVTO TTOL YPNCYLOTO0V-
VIOl otV mop M Swdwacioa yoo v mapaymyn GAAov mpoidoviov. To kepdioio
nepapPdvet & APOPOL UNYOVILOTA, TO KTIPLO, TIC EYKOTACTAGELS, T gpyaieio, Ta kel

KTA.

B2. \M

[ToAlot-gikevopoldyotr vToosTNPICOVV OTL VTTAPYEL KL EVOG TETAPTOC GUVIEAEGTNC TOPAYDYNC,
OV T nalovv emyelpnuaTKoTTOL

Q! g;@sum MOTWKOTTE EVVOOLV TNV 1KAVOTNTO 7OV E£YOLV OPICHEVOL AvBpwmol va
OPAETOVV KEPOOG G OLAPOPES OWKOVOLIKEG OPACTNPLOTNTEG Kol va avaAiapfavovy va
& DUAGOVV TOUG AAAOVG TPELS GLUVTEAEGTEG, Y10 VAL YIVEL 1] TTOPALYDYT).
AALot1 Ope¢ vmootnpilovv OTL 1 ErEPNUATIKOTNTA EVaL EVal 100G EpYAGIOG KO, GUVETMG,
TEPIAMOUPAVETOL GTOV OPIGHO TOL TPMTOL TOPAYMOYIKOV GUVIEAEGTY], TOV OVOPEPALLE TTLO
TAvVO.
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Metd v avdivon tov Pacik®v evvoldv Tov gival omapaitnTes yio TNV eEET TOV EML-
LLEPOVC OIKOVOUIK®V TPOPANUaTaV, ival oKOmpo va dtatutmBel pntd 1 ovsiehtoy KOpLov 1
YEVIKOU O1KOVOUKOU TPOPANLOTOG, OO TO 0moio TpoépyovTol OAN Ta GAAL OKd TTpo-

BAuata. To owovopiko Tpofinua kdbe kovoviag Tpoépyetat amd T o

[V TOV OVOYKOV.
Me dhha Adyuo, ta ayabd mwov drbétel po owovopio Ppickovron cs!')» \EWYT GYETIKA UE TIG
avaykeg Tov aviponwov. H ovcia Aowmdv tov owovopkold zmpoPfijpatog Ppioketon ot
oxetikn EMAenym 1N otevoTTa TOV ayafdv. Avtiv akpiog v éMf?uvn ayafov Tpocmadodv
ol avBpwmol va Eemepdoovv pE TNV OPYOVOUEVT SpacTNPOTNTA, HE TNV avdmtuén g
texvohoyiag, pe v e£ebpecn VEOV TopayOYIK®OV TOPMV KT IOLE OTA TPOTYOVUEVO OTL
KkdBe owovolkd ayaBd eivol  OMOTEAEGHO  TOPAYOY dwdkaciag, ommv omoia
XPNOYOTO0VVTAL Ol GLVTEAESTEG TNG Tapay®yNe. Katd ov 10, 1 OYETIKN EMAEWYM ayaBdv
gltval 6TV TPAYUATIKOTNTO EALEWYT] TOPAYDYIKAOV GLV tov. To mpofinua avtd eivar
uovVyo Ko amacyoArel kdbe Kotvovia. A

IMo va aviiinebeite kKoAdTEPAL TNV TEPACTIOL ONUL
onafnote va pavtacTeite mMg Oa NToV 0PYOVOUE:
ol avBpwmot, av Covoav oe amdivtn agdovio
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Vel
ApOnog | Xvvolko | Méoo | Opuaxéd | Metafinto Méoo Opraxo
Epyarov Ipoiov | IIpoidv | IIpoidv Koéotog Metapinto Koéotog
L Q AP MP VC Koéotog MC
AVC
0 0 - - 0 - -
10 20 () 2 2 140 7 7
20 60 3 4 320 5,3 4.5
30 1200/ 4 6 540 45 3,6
40 2000 5 8 800 4 3,2
50 250 5 5 1000 4 4
60 270 4,5 2 1140 4,2 7
70 /280 4 1 1260 4.5 12
I'l.
- Y10 £rtedo amaoyoAnonc L=10
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VC,, VC,, . .
AVC,, =7= =7= 0 =7=VC,, =140 XpnUATIKEG LOVASEG

QZO




-2to eninedo anaocyoAnonc L=50

I'vopilovpe 611 ] KapTOA TOV O0PLAKOD TPOTOVTOG KATEPYOUEVY TEUVEL TN] K OM)] TOV

HEGOv POIOVTOS 6T péytotn Ty e Me dedopévo oOti, Otav m emyeipn Ao OAel
TEVIVIOL EPYOTEG TO WECO TPOIOV yivetal UEYIOTO, TPOKLMTEL OTL OTOV =50 woyoel
APSO(MAX) = MPSO(KATEPXOMENO) .

Q, Q,-Q Q., Q. ,—200
APso(MAx) :MPSO(KATEPXOMENO) LSS: :ﬁjs_g):hjlo'aso =50-(Q;,=200) =

=Q,, =5-Q,, —1000=4-Q,, =1000 = Q,, =250 HovaSeC

250 - 250-200 50 _
AP50=Q5° =5 MP5=Q5° Quo _ =2==5 1 MP,=AP, =
L, 50 l,-L, 50-40 10 o

-2to eninedo anaocyoAnonc L=60 lé\\y

AVC VC,-VC, 1140-1000 140 ,
MCg =——=—"——"= =—=7 xpnu@c Hovadeg
AQ  Q,-Q,, 270-250 20

ENY

O vépog t™g @Oivovsag amédoong oMAdvel O Bpayvypdvia mepiodo mapaymYNG,
dMAadn omv mepiodo mov vrdpyel Evag TOLAL A’eﬁ,\o ot10fepdC TAPAYDYIKOS GUVTEAECTNC,
VILAPYEL EVOL oNUEID HUEYXPL TO 0010 TO GUVOMKO TPOIOV,apyIkd avéaveTat e avéovta puOud
av 1 pe @Oivovta pvouod. Aniad|, to

ou.
C tepiodo. O vopoc e ebivovsag N un

xOAong (nAadt| pe TNV TPocsHNKN Tov

povadeg

50

Atveton 011 1) emyeipnon Aettovpyel ot f
avaAoyng omddoong 1oyvel uetd 1o 40°
41°° gpydan oV TOPOUY®YIKH S1061K

I3. %
I'vopiCovpe 011 T0 GUVOAIKO Ké@o y
otafepov kootovg: TC = FC+

Atveton 0tt TC=50+w-L+c- %
N'vwpilovpe 6TLVC=w-L+c-

Apa: FC=50

-2to eninedo mapaywyn 5

rc .
AFC,, :@5 =2 XPNUATLKEG LOVASEG
r

4,
Mo L=42 ouaocte peTaéy TtV emmédwv egpyaciog L=40 xor L=50. Oswpd 011 10
Py, =

M 5 & gvel otafepo

o

L| Q | wmp
40 | 200
42 | Qs 5
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A ~200
Mp, =552 _5, 30 7200 5
AL L, —L,, 42-40

Q, =200 _,_,

=Q,,-200=10=|Q,, =210

0TL 70 MC,,, =4 TopapEVEL 6TOOEPO.

1°* tpomoc vroroyiouod

Q VC
200 | 800
210
250 | 1000
AVC vC,, —VC VC,, —
MC210 — 4 — — 4 — 210 200 — 4 = 210
AQ Q210 _ono 210-2
= VC210 —-800=40> VC210 =840 @
¢ pémoc vroloyiouod &
VC210 = VC200 +AQ - Mczw =800+ (210-200) 00 +

INo L=58 PBpiokdpoaocte petald t ib¥s gpyaciog L=50 xor L=60. Oswpd 011 10
MP,, =2 TapapéEvel 6Tadepo
Q
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=Q,, —250 1- .. =266
Mo Q= %KSKOHQGTS netall Tov emmedv mopaymyNg Q250=250 kot Q270=270. Oecwpd

0Tl ro%go =7 mopapével otadepo.
Iof@og VTOLOYIoHOD

K
til Q] vc | mc
250 | 1000
266 | 7
270 | 1140




Ve VG -VC | VG —1000

26 AQ Q... Q. 266 250 %7

MC

= VC,,, —1000=112 = [VC, =1112

2%¢ 1némoc vroloyiouod
VC,.. =VC,,, + AQ-MC,,, =1000 + (266 — 250)- 7 =1000+112 =1112

ATC=A(VC+FC)=AVC+AFC=AVC+0=AVC
AVC=VC,, —VC,,, =1112 -840 =|272 ! z
2uvenag, 0tav 0 oplBpog TV epyatdv avédvetot amd 42 oe 58 10 KOGTEC TG EMLEIPNONG
av&hveton Kot 272 xpNUATIKEC LOVADEC. %
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ATIKEC HOVASEG M emyeipnon
voyopd (apov P=3,2<4=AVC(C).

Av 1 Tium oV ayopd Tov TPoidvtog dapopembet og 3,2
dev Ba cvveyioel va Topdyel Kot Vo TPOGPEPEL TO TPOIOV STV
I'vopiCovpe 0TL TO0 avepyOUeEVO TUNUO TNG KAUTOANG TO :opwu(oi) kdoToVg, oL PpiokeTon

AV oo TV KOUTOAN TOL HEGOL UETAPANTOD KOGTOUG, amoteAel T Ppayvypovia KopUmTOAN
TPOoPopag g enyeipnons. Emopévac, n smxi: h 0gv TPOGPEPEL VIO TLHEG TTOV ivarn

OEMA A

Al Q\ 0@7

0
P Qs
3 /09 74
76 98

Ermeldn n ouvaptnon npoéé@pdq glval ypappLkn, LWOXUEL N oxéon Q =y +§&-P otav OAotL ot
TtPocSLopLoTLKOL TTapd £G TNG Tpoodopag mapapévouv otabepol, ceteris paribus.
AvtikaBlotwvtag OTO\ nueta (P1=3, Qs1=74) ko (P,=6, Q,=98) €xoupe:

Q,=y+6-P

98=y+6-6 (i) Q

74=y+6-3 (—)@

24=6-3= (6578

AvtikaBio otnv apxkA (i): 98=y+8-6 =>98=y+48=y=50

ZUVENMWE, NNOTOMLKN cuvaptnon mpoodopadg eivat|Q, =50+8-P

=100-Q, =100 (50 +8-P) =>|Qqyyps = 5-000+800-P




Twn wooppormiag slval n Twn otnv omola n {nTtoluMevn moootnta eilval lon . He thv
npoodepouevn moootnta, silval dnAadn n T mou sflcoppomel TIg 6UVO&Q?

npoodopag Kal thg {AThong ?
YrtoAoyl{ou e TV TN KOL TAV TOGOTNTA LooppoTtiag: &
Q, =Q = 10.000—200-P. =5.000+800-P. = 5.000 = 1.000-P. :>

Q. =Q,(P.)=Q, =10.000—200-5=>Q, =10.000—1.000 =>|Q, =9.000
ZUVETWG, N TLUA Loopportiag eival Pe=5 kal n moocotnta wooppomniagQ, =9.0Q0 .

H véa cuvaptnon ayopaiag mpoodopdg Ba unoAoylotel AapBdvovtag umoyn otL o apLBuog
TWV ETIXELPNOEWVY Tou KAASou auénbnke os 200. 4
Qupropsn’ =200+ Qg =200-(50+8-P) =|Qqyyps ' =10.000+1.600-P

AlveTtal 6TL N VEQ TLUA LOoOppOTTLOG TTapaEVEL oTOBEPN KOLL@JE
Q.'=Q/(P')=Q,'=10.000-1.600-5=>|Q, '=18.000 g §:

H véa cuvaptnon ayopalag {Atnong tou ayabol @ TapAAANAQ ETATOTILOMEVN OTIOTE O
ouvteAeotng SteBuvong B =-200 TOPAUEVEL O ocG.

Apa n véa cuvaptnon {Atnong Ba eivatl Q" =

18.000=a-200-5=|a = 19 000
Apa, n véa cuvaptnon {ntnong Oa va P@@;ZOO P|

P/
AvtikaBLloTwvtag oTo VEo cn pelo LOOppOT[L ?

A3.
H sloobnuatikn sAaotikotnta TOA @z&a yla otaBepn TR Pe=5 kabwg to el068nua

TWV KATAVOAWTWY aufAveTal.
yla Pe=5 otnv apyikn cuva AThonsQe=9.000
yla Pe=5 otn véa cuvdptn@mcnq Q;'=18.000

AQ Qu'~Qp  18,000-9.000 9.000

e - Qx _((9.000 _9.000 _100%_
YAY  420% \ 20% 20%  20%
YE

A4, @

H npocd)s@@vn TOOOTNTOL HLOG ETMIXELPNONG OTNV apxXLKA TR Lwopporiag (100
ETUXELPNC OKUTTTEL:

=90
SATOMIKig 100 100

d>spousvn TMOOOTNTA MLOG ETUXELPNONG OTNV TEALKR TR Loopporiag (200
@apncsm) T(POKUTITEL:
Q' 18.000

ATOMIKH — = =90

200 200




H nmpoodepoduevn mocotnta KAOs HLag emiyxelpnong mapapével otabepn 600£vtog OTL N TLUA
looppormiag mapapevel otabepn kol ton Pg=5 kat petafAndnkes o npoc&%u«')q

TIaPAYOVTAG TNG TPOoHOPAG «KOPLOUAC TWV ETUXELPNCEWV».
KaBwg auvfavetal o aptBuog twv emnxelprioewv and 100 oe 200, eival Aoylkd vel/ aLEAvVETAL h
ayopaia mpoodopad, kal va Petatomniletal n KaunuAn ayopaiag npoodopdg npocg ta }.

eTXelpnong mapapével apeTtABANTn Kol OTNV CUYKEKPLLEVN TtEpiMTWON (on

ZUVENWG, N TPoodEPOUEVN TTOCOTNTA HLOG ETUXEIPNONG O oTaBepn TLUA n[aq {on pe P, =5 8a
propoUce  eVaAAGKTIKA va  UTOAOYLOTEL Kkat amd TNV (ITOlllKﬁO ouvdpton mpoodopdg
Quaromi () =50+8-5=90.



